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O Amami centru za osobni razvoj 

Amami centar je centar za razvoj ljudskih potencijala koji pomaže organizacijama i pojedincima 
da razviju tehnike i obrasce ponašanja potrebne za uspjeh.

Cilj centra je motivirati pojedince da žive ispunjen i sretan život, potaknuti ih da identificiraju i 
iskoriste sve svoje potencijale i postignu osobnu izvrsnost u svakom području života. Usmjereni smo 
na praktičan pristup rješavanju izazova i vjerujemo da je ulaganje u ljude najisplativije ulaganje. 

Smatramo da ljudi imaju sve resurse potrebne za uspjeh i ukoliko želite dostići svoj maksimum i 
istražiti svoje potencijale te se fokusirati na budućnost stvarajući uspješan život, mi smo ovdje da 
vampomognemo na tom putu. Mi ćemo vam pomoći osvjestiti vašu točku preokreta u kojoj će vam 
najmanja promjena donjeti najvedi rezultat.. 

Naš pristup je praktičan i prilagođen postizanju rezultata naših klijenata. Usmjereni smo na razvoj 
znanja i vještina te snažan razvoj motivacije kako bi naši klijenti postigli izvrsnost u željenom 
području.  

Usluge koje nudimo  

1.Radionice i edukacije iz poručja osobnog i profesionalnog razvoja  

Organiziramo radionice iz područja osobnog i profesionalnog razvoja. Za više informacijama o 
radionicama javite nam se na sljedeću e-mail adresu: amamicentar@gmail.com i pratite našu 
facebook stranicu Amami Centar za osobni razvoj.  

2. Individualni coaching 

Coaching je proces i odnos povjerenja u kojem vam pomažemo da ostvarite osobne i profesionalne 
ciljeve. Potiče osobni razvoj klijenta kroz razvijanje odgovarajućih vještina, mijenjanje naučenih 
obrazaca ponašanja i razmišljanja te stvaranje napretka u različitim životnim područjima. U 
individualnom radu jedan na jedan ćemo se fokusirati isključivo na budućnost i kako da zajednički 
ostvarimo vaš cilj te nećemo “kopati” po vašoj prošlosti. 

Coaching počinje analizom trenutnog stanja i oblikovanjem razvojnog plana. Klijent donosi odluku 
o tome kakvu promjenu želi postići i kako će do nje doći. Mi kao Vaš coach vas na tom putu 
bodrimo i usmjeravamo da donosite odluke i kreirate aktivnosti kojima ćete ostvarivati svoje ciljeve. 
Pri tome vas učimo tehnike i metode koje možete sami raditi kod kuće te vam omogućavaju da 
upravljate svojim sadašnjim stanjem i dođete u željeno stanje. Upravo zbog toga, coaching je 
metoda koja donosi brze rezultate. 
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Susreti traju oko sat vremena i mogući su gdje god da se nalazite. Uvjeti rada su identični radu 
uživo. Potrebno je da imate pristup internetu i instaliran program Skype na svom računalu, tabletu 
ili mobitelu.  
Dodatno, ovaj način je prilagođen i za osobe koje ne žele nepotrebno gubiti vrijeme i novce na 
prijevoz, osobe koje često putuju, žive u mjestu gdje nemaju mogućnost pristupa coachingu ili 
jednostavno žele najbolje rezultate sada i odmah.  
Naš cilj je ostavrenje cilja koji je najedakvatniji za vas.  

Sve dodatne informacije dostupne na mail (amamicentar@gmail.com) i kroz upit putem facebook 
stranice:  
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